ESTADO DO PARA
MUNICIPIO DE MARITUBA
PODER EXECUTIVO

ATA DE REGISTRO DE PRECOS N°034/2021.001 - SEMAD

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAQAO, com sede na Rodovia
BR-316 KM 13, s/n° Bairro Centro, Marituba/PA, CEP 67.200-000, inscrito no CNPJ/MF sob
0n°01.611.666/0001-49, neste ato representado pelo(a) Ordenador(a) de Despesa, LUCIANO
CRISTINO RAMOS, considerando o julgamento da licitacdo na Pregdo Eletrénico SRP n°
034/2021-SEMAD, processo administrativo n°® 2021/07.01.001-SEMAD, RESOLVE registrar
0s precos da empresa indicada e qualificada nesta ATA, de acordo com a classificagdo por ela
alcancada e nas quantidades cotadas, atendendo as condigdes previstas no Edital, sujeitando-
se as partes as normas constantes na Lei n° 8.666/1993 e suas alteracdes, no Decreto n°
7.892/2013, e em conformidade com as disposic¢des a seguir:

1. DO OBJETO

1.1. A presente Ata tem por objeto o registro de preco para futura e eventual
contratacdo de pessoa juridica para prestacédo de servico de locacdo de veiculos de grande porte
- maquinas pesadas, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura
e Desenvolvimento Urbano (SEIDUR) e Secretaria Municipal de Desenvolvimento da
Agricultura, Aquicultura, Abastecimento e Pesca (SEDAP) do Municipio de Marituba/PA,
conforme especificado no Termo de Referéncia, anexo ao Edital do certame identificado ao
norte, que € parte integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente
de transcricéo.

2. DOS PRECOS, ESPECIFICACOES E QUANTITATIVOS
2.1. O preco registrado, as especificacdes do objeto, a quantidade, fornecedor(es) e as
demais condicdes ofertadas na(s) proposta(s) séo as que seguem:

BENEFICIARIA: | BRASIL & BRASIL LTDA
CNPJ: 08.530.790/0001-29 | CONTATO: | (91) 3228-0359
ENDERECO: TV WE 8, CONJUNTO SATELITE | NUMERO: 274
BAIRRO: COQUEIRO CEP: 66.670-220
CIDADE: BELEM ESTADO: PARA
E-MAIL.: brasilbrasil.ltda@yahoo.com.br

R MARCA / QUANT. | QUANT. | VALOR | VALOR
ITEM DESCRICAO UND.

MODELO MENSAL | ANUAL | UNIT. TOTAL
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CAMINHAO
BASCULANTE
(TRUCK), DE NO
MINIMO 8,00M® / 16|
o001 | TON / 170HP COM 02 Diversos/ Mensal L
EIXOS; SEM | Anexo
MOTORISTA E SEM
COMBUSTIVEL; EM
BOM ESTADO DE

CONSERVACAO.

144

11.709,00

1.686.096,00

CAMINHAO COM
CARROCERIA DE
MADEIRA

Diversos/
0002 CAPACIDADE 4 TON, Mensal 1
SEM MOTORIST'A E Anexo
SEM COMBUSTIVEL,
EM BOM ESTADO DE

CONSERVACAO.

12

14.850,00

178.200,00

CAMINHAO
TRUCADO EQUIPADO
COM PLATAFORMA
ELEVATORIA
(PRANCHA PARA
TRANSPORTE DE
MAQU INAS, Diversos/
CAPACIDADE Anexo
MINIMA DE 12 TON,
DE NO MIN. 7 MTS),
SEM MOTORISTA E
SEM COMBUSTIVEL,
EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

0007 Mensal 1

12

11.949,00

143.388,00

ESCAVADEIRA  DE
ESTEIRA: SEM |
MOTORISTA E SEM | Diversos/
COMBUSTIVEL; EM| Apexo
BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

0009 Mensal 2

24

17.055,00

409.320,00

Rodovia BR- 316, s/n°, KM 13, Bairro: Centro, Marituba PA, CEP 67.200-000
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ONIBUS _
CONVENCIONAL

LEVE, 45 N /
PASSAGEIROS SEM | DIVErsos
oot MOTORISTA E SEM | Anexo Mensal 2 24 9.900,00 | 237.600,00
COMBUSTIVEL, EM
BOM ESTADO DE

CONSERVACAO.

PA CARREGADEIRA
(MECANICA) SOBRE
PNEUS, POTENCIA
MINIMA DE 150 HP,|
CAPACIDADE Diversos/
MINIMA DE 1,91 M3 |  Anexo
SEM MOTORISTA E
SEM COMBUSTIVEL;
EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

0012 Mensal 3 36 17.530,00 | 631.080,00

ROLO
COMPACTADOR
LISO, POTENCIA
MINIMA DE 83 HP,
PESO OPERACIONAL
DE NO MINIMO 7.000
KG, MOTOR TURBO
DIESEL DE 04
CILINDROS, TRACAO
NAS RODAS | piversos/
0014 | TRASEIRAS, TRACAO Mensal 1 12 13.650,00 | 163.800,00
NO CILINDRO, | Anexo
VELOCIDADE
MINIMA DE 04 KM/H,
MINIMO 02 MARCHAS
A FRENTE E 02
MARCHAS A RE; SEM
OPERADOR E SEM
COMBUSTIVEL; EM
BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.
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ESTADO DO PARA
MUNICIPIO DE MARITUBA
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VALOR TOTAL: R$ 3.449.484,00 (trés milhdes quatrocentos e quarenta e nove mil quatrocentos e oitenta
e quatro reais)

2.2. O valor global da presente Ata de Registro de Preco é de R$ 3.449.484,00 (trés
milhGes quatrocentos e quarenta e nove mil quatrocentos e oitenta e quatro reais).

3. DO ORGAO GERENCIADOR E PARTICIPANTE(S)

31. O oOrgdo gerenciador serd& a SECRETARIA MUNICIPAL DE
ADMINISTRACAO.

3.2. O 6rgdo gerenciador indica o(a) Luciano Cristino Ramos para responder pelo
gerenciamento desta Ata de Registro de Precos, a quem confere poderes e responsabilidades
por analisar, autorizar e/ou denegar pedidos de adeséo.

3.3. Sdo 6rgdos e entidades publicas atendidas por este registro de precos: Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano (SEIDUR) e Secretaria Municipal de
Desenvolvimento da Agricultura, Aquicultura, Abastecimento e Pesca (SEDAP)

3.4. Os quantitativos destinados internamente para cada 6rgdo participante seguem a
oportunidade e conveniéncia da Administracdao Publica Municipal de Marituba/PA.

4. DA ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS

4.1. A Ata de Registro de Precos, durante sua validade, poderad ser utilizada por
qualquer 6rgao ou entidade da administracdo publica que ndo tenha participado do certame
licitatério, mediante anuéncia do 6rgdo gerenciador, desde que devidamente justificada a
vantagem e respeitadas, no que couber, as condicdes e as regras estabelecidas na Lei n° 8.666,
de 1993.

4.2. A manifestacdo do 6rgdo gerenciador de que trata o subitem anterior fica
condicionada a apresentacao, pelo interessado, de: justificativa da vantagem da contratacdo e
aceite do fornecedor.

4.3. Podera ser admitido pedido de adesdo protocolado presencialmente na
COORDENADORIA DE LICITACOES da Prefeitura Municipal de Marituba/PA, localizado
na Rodovia BR- 316, s/n°, KM 13, Bairro: Centro, Marituba PA, CEP 67.200-000, de segunda
a sexta-feira, no horéario de 8h as 14h.

4.4. Primando pela celeridade e desburocratizacdo dos procedimentos administrativos,
podera ser admitido ainda pedido de adesdo enderecado ao(s) e-mail(s)
licitapmmarituba@gmail.com, em nome do responsavel mencionado no subitem “3.2.”, desde
gue os arquivos estejam todos no formato PDF e assinados digitalmente com o e-CPF do
ordenador solicitante.

4.5. Cabera a beneficiaria da Ata de Registro de Pregos, observadas as condigdes nela
estabelecidas, optar pela aceitacdo ou ndo do fornecimento/servico, desde que este néo
prejudique as obrigacdes anteriormente assumidas com o Orgdo gerenciador e 6rgdos
participantes.
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MUNICIPIO DE MARITUBA
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4.6. As adesdes ou contratacdes adicionais a que se refere o item acima nao poderéo
exceder, por 6rgao ou entidade, a 50% (cingquenta por cento) dos quantitativos totais dos itens
do instrumento convocatorio e registrados na Ata de Registro de Precos.

4.7. As adesdes a Ata de Registro de Precos séo limitadas, na totalidade, ao dobro do
quantitativo de cada item registrado na Ata de Registro de Precos, independentemente do
namero de érgdos ndo participantes que eventualmente aderirem.

4.8. Compete ao 6rgao ndo participante, que aderir esta Ata de Registro de Precos, 0s
atos relativos & cobranga do cumprimento pelo fornecedor das obrigagdes contratualmente
assumidas e a aplicacdo, observada a ampla defesa e o contraditorio, de eventuais penalidades
decorrentes do descumprimento de clausulas contratuais, em relacdo as suas proprias
contratacdes, informando as ocorréncias ao 6rgdo gerenciador.

4.9. Apds a autorizagdo do 6rgado gerenciador, o érgdo ndo participante devera efetivar
a contratacdo solicitada em até 90 (noventa) dias, observado ainda o prazo de validade da Ata
de Registro de Pregos.

4.9.1. Caberd ao 6rgao gerenciador autorizar, excepcional e justificadamente, a
prorrogacdo do prazo para efetivacdo da contratagéo, respeitado o prazo de vigéncia da ata,
desde que solicitada pelo 6rgéo nédo participante.

5. VALIDADE DA ATA
5.1. A validade desta Ata de Registro de Precos sera de 12 (doze) meses, contados a
partir da data de sua assinatura, sendo vedada sua prorrogacao.

6. REVISAO, REAJUSTE E CANCELAMENTO

6.1. Os precos registrados poderdo ser revistos em decorréncia de eventual reducéo
dos precos praticados no mercado ou de fato superveniente devidamente comprovado, que
eleve o custo do objeto registrado e, por conseguinte, afete o equilibrio econémico-financeiro,
cabendo a Administracdo promover as negociacoes junto ao(s) fornecedor(es).

6.2. O fornecedor que nédo aceitar reduzir seu preco ao valor praticado pelo mercado
sera liberado do compromisso assumido, sem aplicacéo de penalidade.

6.3. Quando o preco de mercado se tornar superior aos precos registrados e o
fornecedor ndo puder cumprir 0 compromisso, o0 6rgao gerenciador podera:

6.3.1. liberar o fornecedor do compromisso assumido, caso a comunicagao ocorra antes
do pedido de fornecimento/servico, e sem aplicacdo da penalidade se confirmada a veracidade
dos motivos e comprovantes apresentados; e

6.3.2. convocar, se houver, o fornecedor registrado no cadastro de reserva e assegurar
igual oportunidade de negociagéo.

6.4. Nao havendo éxito nas negociagdes, 0 6rgdo gerenciador devera proceder a
revogacdo desta Ata de Registro de Precos, adotando as medidas cabiveis para obtencdo da
contratacdo mais vantajosa.
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ESTADO DO PARA
MUNICIPIO DE MARITUBA
PODER EXECUTIVO

6.5. Os precos registrados na Ata de Registro de Preco ndo sofrerdo qualquer reajuste
antes do interregno de 12 (doze) meses, contados da apresentacdo, na Sessdo Publica, da
proposta de pregos.

6.5.1. Apo6s decorridos 12 (doze) meses da data da apresentacdo da proposta de precos
na Sess&o Publica, aplicar-se-a reajuste de preco pelo indice Nacional de Pregos ao Consumidor
— INPC.

6.6. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de
Precos, inclusive o acréscimo de que trata o § 1° do artigo 65 da Lei n° 8.666/93.

6.7. O registro do fornecedor sera cancelado quando:

6.7.1. descumprir as condi¢des da Ata de Registro de Precos;

6.7.2. ndo retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido
pela Administracdo, sem justificativa aceitavel;

6.7.3. ndo aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipGtese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado; ou

6.7.4. sofrer sancdo administrativa cujo efeito torne-o proibido de celebrar contrato
administrativo, alcancando o 6rgdo gerenciador e 6rgdo(s) participante(s).

6.8. O cancelamento de registros nas hipéteses previstas nos itens 6.7.1, 6.7.2 € 6.7.4
sera formalizado por despacho do 6rgao gerenciador, assegurado o contraditério e a ampla
defesa.

6.9. O cancelamento do registro de precos poderd ocorrer por fato superveniente,
decorrente de caso fortuito ou for¢a maior, que prejudique o cumprimento da ata, devidamente
comprovados e justificados:

6.9.1. por razdo de interesse publico; ou

6.9.2. a pedido do fornecedor.

7. DA EXECUCAO DIRETA DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS

7.1. Esta Ata de Registro de Precos podera ser utilizada pelo Orgdo Gerenciador e
pelos Orgdos participantes, se houver, por meio de execucdo direta, sem a necessidade de
contratacao.

7.1.1. Néo serd admitida a execucéo direta desta Ata de Registro de Precos pelo 6rgéo
“carona”, sendo necessaria a assinatura de contrato administrativo.

7.2. Para os casos de execucéo direta desta Ata de Registro de Precos, por ocasido da
utilizacdo de instrumento substitutivo do contrato administrativo, previsto no art. 62, caput, da
Lei n® 8.666/93, aplicam-se as disposicOes gerais para cumprimento da obrigacdo quanto ao
local, prazos, condigdes para cumprimento da obrigacdo, obrigacdes da contratada, obrigacdes
da contratante, critérios para recebimento do objeto, critérios de pagamento, fiscalizacdo e
san¢Oes pelo mau cumprimento da obrigacédo previstas no Termo de Referéncia.

7.3. Quanto a aplicacao da penalidade de multa, para os casos de execuc¢éo direta desta
Ata, aplica-se o percentual da sanc¢do sobre o valor do instrumento substitutivo ao contrato.

7.4. Para fins de execucdo direta desta Ata de Registro de Pregos, devera ser
designado(a) um fiscal da obrigacao por Participante.
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ESTADO DO PARA
MUNICIPIO DE MARITUBA
PODER EXECUTIVO

8. DAS PENALIDADES

8.1. O descumprimento da Ata de Registro de Precos ensejara aplicacdo das
penalidades estabelecidas no Edital.

8.2. E de competéncia do 6rgdo gerenciador a aplicacio das penalidades decorrentes
do descumprimento do pactuado nesta Ata de Registro de Precos, exceto nas hipoteses em que
0 descumprimento disser respeito as contratacdes dos 6rgdos participantes, quando cabera ao
respectivo orgdo participante a aplicacdo da penalidade.

8.3. O oOrgdo participante deverd comunicar ao 6rgdo gerenciador qualquer das
ocorréncias abaixo, dada a necessidade de instauracdo de procedimento para cancelamento do
registro da empresa beneficiaria:

8.3.1. descumprir as condic¢des da ata de registro de pregos;

8.3.2. nao retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido
pela Administracdo, sem justificativa aceitavel,

8.3.3. ndo aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipotese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado;

8.3.4. sofrer sancéo prevista nos incisos 11 ou IV do caput do art. 87 da Lei n° 8.666,
de 1993, ou no art. 7° da Lei n° 10.520, de 2002.

9. CADASTRO DE RESERVA

9.1. Esta Ata de Registro de Precgos, conforme previsao no instrumento convocatorio,
admite cadastro de reserva.

9.2. Os fornecedores que manifestaram interesse em ingressar em cadastro de reserva
encontrar-se-ao em lista anexa a este instrumento, se for o caso.

10. CONDICOES GERAIS

10.1. A existéncia de precos registrados ndo obriga 0 ORGAO a firmar as contratacdes
que deles poderdo advir.

10.2. As condicOes gerais, tais como prazos, obrigagcdes da Administracéo, obrigagoes
do fornecedor registrado, penalidades e demais condic¢des pertinentes, encontram-se definidos
no instrumento convocatorio.

10.3. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados nesta Ata de Registro de
Precos, inclusive o acréscimo de que trata o § 1° do art. 65 da Lei n° 8.666/93.
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ESTADO DO PARA
MUNICIPIO DE MARITUBA
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Para firmeza e validade do registro, a presente Ata foi lavrada e, depois de lida e achada
em ordem, subscrita.

Marituba/PA, 26 de julho de 2021.
LUCIANO

Assinado de forma Assinado de forma digital por
CRISTINO digital por LUCIANO EDILENE BRASIL EDILENE BRASIL RODRIGUES
. CRISTINO RODRIGUES PINHEIRO:61159204268
SQL\AOS74454463 RAMOS: 74454463204 PINHEIRO:61159204268 %a;.j(;)(:.: 2021.07.28 09:17:21
LUCIANO CRISTINO RAMOS BRASIL & BRASIL LTDA
Secretario Municipal de Administracéo CPNJ n° 08.530.790/0001-29

CNPJ: 01.611.666/0001-49
Ordenador(a) de Despesa
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ESTADO DO PARA
MUNICIPIO DE MARITUBA
PODER EXECUTIVO

ATA DE REGISTRO DE PRECOS N°034/2021.002 - SEMAD

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAQAO, com sede na Rodovia
BR-316 KM 13, s/n° Bairro Centro, Marituba/PA, CEP 67.200-000, inscrito no CNPJ/MF sob
0n°01.611.666/0001-49, neste ato representado pelo(a) Ordenador(a) de Despesa, LUCIANO
CRISTINO RAMOS, considerando o julgamento da licitacdo na Pregdo Eletrénico SRP n°
034/2021-SEMAD, processo administrativo n°® 2021/07.01.001-SEMAD, RESOLVE registrar
0s precos da empresa indicada e qualificada nesta ATA, de acordo com a classificagdo por ela
alcancada e nas quantidades cotadas, atendendo as condigdes previstas no Edital, sujeitando-
se as partes as normas constantes na Lei n° 8.666/1993 e suas alteracdes, no Decreto n°
7.892/2013, e em conformidade com as disposic¢des a seguir:

1. DO OBJETO

1.1. A presente Ata tem por objeto o registro de preco para futura e eventual
contratacdo de pessoa juridica para prestacédo de servico de locacdo de veiculos de grande porte
- maquinas pesadas, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura
e Desenvolvimento Urbano (SEIDUR) e Secretaria Municipal de Desenvolvimento da
Agricultura, Aquicultura, Abastecimento e Pesca (SEDAP) do Municipio de Marituba/PA,
conforme especificado no Termo de Referéncia, anexo ao Edital do certame identificado ao
norte, que € parte integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente
de transcricéo.

2. DOS PRECOS, ESPECIFICACOES E QUANTITATIVOS
2.1. O preco registrado, as especificacdes do objeto, a quantidade, fornecedor(es) e as
demais condicdes ofertadas na(s) proposta(s) séo as que seguem:

BENEFICIARIA: | LIDER ENGENHARIA - EIRELI
CNPJ: 14.127.864/0001-83 CONTATO: | (91) 99306-9910
ENDERECO: TV TRES DE MAIO, ANDAR TERREO NUM | 836
ERO:
BAIRRO: SAO BRAS CEP: 66.063-383
CIDADE: BELEM ESTADO: PARA
E-MAIL: lider.eng@hotmail.com
R MARCA / QUANT. | QUANT. | VALOR VALOR
ITEM DESCRICAO UND.
MODELO MENSAL | ANUAL UNIT. TOTAL
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0003

CAMINHAO
TRUCADO
MUNK; SEM
MOTORISTA E
SEM
COMBUSTIVEL;
EM BOM ESTADO
DE
CONSERVACAO.

Conforme
docs.
apresentados

Mensal

12

15.650,00

187.800,00

0004

CAMINHAO
COLETOR E
COMPACTADOR
DE LIXO,
CAPACIDADE DE
NO MINIMO 15Ms3,
SEM MOTORISTA
E SEM
COMBUSTIVEL;
EM BOM ESTADO
DECONSERVACA
0.

Conforme
docs.
apresentados

Mensal

108

19.230,00

2.076.840,00

0005

CAMINHAO
POLIGUINDASTE
DUPLO, TIPO
TRUCADO, COM
AS  SEGUINTES
ESPECIFICACOES
ICARACTERISTIC
A MINIMAS: 03
EIXOS,
POTENCIAS  17-
180 OU SIMILAR;
CABINE SIMPLES;
MOTOR DIESEL;
DIRECAO
HIDRAULICA;
TRANSMISSAO
COM TOMADA
DE FORCA
ACOPLADA;

Conforme
docs.
apresentados

Mensal

36

19.290,00

694.440,00

Rodovia BR- 316, s/n°, KM 13, Bairro: Centro, Marituba PA, CEP 67.200-000
CNPJ n°. 01.611.666/0001-49 / Contato (91) 3256-7833

PREFEITURA DE

M . ITUBA

dorg pra tut.ng,d‘m haar

Péagina 2 de 8




ESTADO DO PARA
MUNICIPIO DE MARITUBA
PODER EXECUTIVO

EQUIPAMENTO
POLIGUINDASTE
DUPLO COM
CAPACIDADE
PARA 10
TONELADAS;
SEM MOTORISTA
E SEM
COMBUSTIVEL;
EM BOM ESTADO
DE
CONSERVACAO.

MOTONIVELADO
RA, DE 140 A 155

HP; SEM
OPERADOR E Conforme
0010 | SEM docs. Mensal 2 24 15.036,00 | 360.864,00

COMBUSTIVEL; apresentados
EM BOM ESTADO
DE
CONSERVACAO.

ROLO
COMPACTADOR
TIPO PE DE
CARNEIRO
POTENCIA
MINIMA DE 105
HP, PESO

OPERACIONAL Conforme
0015 DE NO M|’N|MO docs. Mensal 1 12 15.500,00 186.000,00

10.000 KG, apresentados
MOTOR TURBO
DIESEL DE 04
CILINDROS, SEM
OPERADOR E
SEM

COMBUSTIVEL,
EM BOM ESTADO
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DE
CONSERVACAO.

VALOR TOTAL: R$ 3.505.944,00 (trés milhdes quinhentos e cinco mil novecentos e quarenta e quatro reais)

2.2. O valor global da presente Ata de Registro de Preco é de R$ 3.505.944,00 (trés
milhGes quinhentos e cinco mil novecentos e quarenta e quatro reais).

3. DO ORGAO GERENCIADOR E PARTICIPANTE(S)

31. O oOrgdo gerenciador ser& a SECRETARIA MUNICIPAL DE
ADMINISTRACAO.

3.2. O 6rgdo gerenciador indica o(a) Luciano Cristino Ramos para responder pelo
gerenciamento desta Ata de Registro de Precos, a quem confere poderes e responsabilidades
por analisar, autorizar e/ou denegar pedidos de adesao.

3.3. S&o 6rgdos e entidades publicas atendidas por este registro de pregos: Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano (SEIDUR) e Secretaria Municipal de
Desenvolvimento da Agricultura, Aquicultura, Abastecimento e Pesca (SEDAP)

3.4. Os quantitativos destinados internamente para cada 6rgao participante seguem a
oportunidade e conveniéncia da Administracdo Publica Municipal de Marituba/PA.

4. DA ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS

4.1. A Ata de Registro de Precos, durante sua validade, podera ser utilizada por
qualquer 6rgdo ou entidade da administracdo publica que ndo tenha participado do certame
licitatorio, mediante anuéncia do 6rgdo gerenciador, desde que devidamente justificada a
vantagem e respeitadas, no que couber, as condicdes e as regras estabelecidas na Lei n° 8.666,
de 1993.

4.2. A manifestacdo do 6rgdo gerenciador de que trata o subitem anterior fica
condicionada a apresentacdo, pelo interessado, de: justificativa da vantagem da contratacdo e
aceite do fornecedor.

4.3. Podera ser admitido pedido de adesdo protocolado presencialmente na
COORDENADORIA DE LICITACOES da Prefeitura Municipal de Marituba/PA, localizado
na Rodovia BR- 316, s/n°, KM 13, Bairro: Centro, Marituba PA, CEP 67.200-000, de segunda
a sexta-feira, no horario de 8h as 14h.

4.4. Primando pela celeridade e desburocratizacdo dos procedimentos administrativos,
poderd ser admitido ainda pedido de adesdo enderecado ao(s) e-mail(s)
licitapmmarituba@gmail.com, em nome do responsavel mencionado no subitem “3.2.”, desde
que os arquivos estejam todos no formato PDF e assinados digitalmente com o e-CPF do
ordenador solicitante.

4.5. Cabera a beneficiaria da Ata de Registro de Precgos, observadas as condi¢des nela
estabelecidas, optar pela aceitagdo ou ndo do fornecimento/servigo, desde que este ndo
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prejudique as obrigacdes anteriormente assumidas com o 6rgdo gerenciador e Orgdos
participantes.

4.6. As adesdes ou contratacdes adicionais a que se refere o item acima ndo poderdo
exceder, por 6rgao ou entidade, a 50% (cingquenta por cento) dos quantitativos totais dos itens
do instrumento convocatério e registrados na Ata de Registro de Precos.

4.7. As adesdes a Ata de Registro de Precgos sao limitadas, na totalidade, ao dobro do
quantitativo de cada item registrado na Ata de Registro de Precos, independentemente do
namero de érgdos ndo participantes que eventualmente aderirem.

4.8. Compete ao 6rgdo ndo participante, que aderir esta Ata de Registro de Precos, 0s
atos relativos a cobranca do cumprimento pelo fornecedor das obrigacdes contratualmente
assumidas e a aplicacdo, observada a ampla defesa e o contraditorio, de eventuais penalidades
decorrentes do descumprimento de clausulas contratuais, em relacdo as suas proprias
contratacOes, informando as ocorréncias ao 6rgéo gerenciador.

4.9. Apos a autorizacdo do érgdo gerenciador, o 6érgdo ndo participante devera efetivar
a contratacdo solicitada em até 90 (noventa) dias, observado ainda o prazo de validade da Ata
de Registro de Pregos.

4.9.1. Caberd ao 6rgdo gerenciador autorizar, excepcional e justificadamente, a
prorrogacdo do prazo para efetivacdo da contratacdo, respeitado o prazo de vigéncia da ata,
desde que solicitada pelo 6rgdo ndo participante.

5. VALIDADE DA ATA
5.1. A validade desta Ata de Registro de Precos sera de 12 (doze) meses, contados a
partir da data de sua assinatura, sendo vedada sua prorrogacao.

6. REVISAO, REAJUSTE E CANCELAMENTO

6.1. Os precos registrados poderdo ser revistos em decorréncia de eventual redugéo
dos precos praticados no mercado ou de fato superveniente devidamente comprovado, que
eleve o custo do objeto registrado e, por conseguinte, afete o equilibrio econébmico-financeiro,
cabendo & Administracdo promover as negociacfes junto ao(s) fornecedor(es).

6.2. O fornecedor que ndo aceitar reduzir seu preco ao valor praticado pelo mercado
sera liberado do compromisso assumido, sem aplicacéo de penalidade.

6.3. Quando o preco de mercado se tornar superior aos precos registrados e o
fornecedor ndo puder cumprir 0 compromisso, 0 0rgao gerenciador podera:

6.3.1. liberar o fornecedor do compromisso assumido, caso a comunicagao ocorra antes
do pedido de fornecimento/servico, e sem aplicacdo da penalidade se confirmada a veracidade
dos motivos e comprovantes apresentados; e

6.3.2. convocar, se houver, o fornecedor registrado no cadastro de reserva e assegurar
igual oportunidade de negociagao.
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6.4. Nao havendo éxito nas negociacfes, o0 6rgdo gerenciador devera proceder a
revogacdo desta Ata de Registro de Precos, adotando as medidas cabiveis para obtencdo da
contratacdo mais vantajosa.

6.5. Os precos registrados na Ata de Registro de Preco ndo sofrerdo qualquer reajuste
antes do interregno de 12 (doze) meses, contados da apresentacdo, na Sessdo Publica, da
proposta de pregos.

6.5.1. Apos decorridos 12 (doze) meses da data da apresentacdo da proposta de pre¢os
na Sess&o Publica, aplicar-se-a reajuste de preco pelo indice Nacional de Pregos ao Consumidor
— INPC.

6.6. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de
Precos, inclusive o acréscimo de que trata o § 1° do artigo 65 da Lei n° 8.666/93.

6.7. O registro do fornecedor sera cancelado quando:

6.7.1. descumprir as condigdes da Ata de Registro de Precos;

6.7.2. ndo retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido
pela Administracdo, sem justificativa aceitavel;

6.7.3. ndo aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipGtese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado; ou

6.7.4. sofrer sanc¢do administrativa cujo efeito torne-o proibido de celebrar contrato
administrativo, alcangando o 6rgdo gerenciador e 6rgao(s) participante(s).

6.8. O cancelamento de registros nas hipoteses previstas nos itens 6.7.1, 6.7.2 € 6.7.4
sera formalizado por despacho do 6rgao gerenciador, assegurado o contraditério e a ampla
defesa.

6.9. O cancelamento do registro de precos podera ocorrer por fato superveniente,
decorrente de caso fortuito ou for¢a maior, que prejudique o cumprimento da ata, devidamente
comprovados e justificados:

6.9.1. por razdo de interesse publico; ou

6.9.2. a pedido do fornecedor.

7. DA EXECUCAO DIRETA DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS

7.1. Esta Ata de Registro de Precos podera ser utilizada pelo Orgdo Gerenciador e
pelos Orgdos participantes, se houver, por meio de execucdo direta, sem a necessidade de
contratacao.

7.1.1. Ndo serd admitida a execucdo direta desta Ata de Registro de Precos pelo 6rgéo
“carona”, sendo necessaria a assinatura de contrato administrativo.

7.2. Para os casos de execucdo direta desta Ata de Registro de Precos, por ocasido da
utilizacdo de instrumento substitutivo do contrato administrativo, previsto no art. 62, caput, da
Lei n® 8.666/93, aplicam-se as disposi¢Oes gerais para cumprimento da obrigacdo quanto ao
local, prazos, condi¢des para cumprimento da obrigacdo, obrigacdes da contratada, obrigacdes
da contratante, critérios para recebimento do objeto, critérios de pagamento, fiscalizacdo e
san¢Oes pelo mau cumprimento da obrigagédo previstas no Termo de Referéncia.
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7.3. Quanto a aplicacao da penalidade de multa, para os casos de execuc¢éo direta desta
Ata, aplica-se o percentual da sancao sobre o valor do instrumento substitutivo ao contrato.

7.4. Para fins de execucdo direta desta Ata de Registro de Precos, devera ser
designado(a) um fiscal da obrigacao por Participante.

8. DAS PENALIDADES

8.1. O descumprimento da Ata de Registro de Precos ensejard aplicacdo das
penalidades estabelecidas no Edital.

8.2. E de competéncia do 6rgéo gerenciador a aplicacdo das penalidades decorrentes
do descumprimento do pactuado nesta Ata de Registro de Precos, exceto nas hipoteses em que
0 descumprimento disser respeito as contratacbes dos 6rgaos participantes, quando cabera ao
respectivo 6rgao participante a aplicacdo da penalidade.

8.3. O 6rgdo participante devera comunicar ao 6rgdo gerenciador qualquer das
ocorréncias abaixo, dada a necessidade de instauragdo de procedimento para cancelamento do
registro da empresa beneficiaria:

8.3.1. descumprir as condic@es da ata de registro de precos;

8.3.2. ndo retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido
pela Administracdo, sem justificativa aceitavel;

8.3.3. ndo aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipdtese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado;

8.3.4. sofrer sangdo prevista nos incisos Il ou 1V do caput do art. 87 da Lei n° 8.666,
de 1993, ou no art. 7° da Lei n° 10.520, de 2002.

9. CADASTRO DE RESERVA

9.1. Esta Ata de Registro de Precos, conforme previsao no instrumento convocatoério,
admite cadastro de reserva.

9.2. Os fornecedores que manifestaram interesse em ingressar em cadastro de reserva
encontrar-se-ao em lista anexa a este instrumento, se for o caso.

10. CONDICOES GERAIS

10.1. A existéncia de precos registrados néo obriga 0 ORGAO a firmar as contratacoes
que deles poderéo advir.

10.2. As condicdes gerais, tais como prazos, obrigacdes da Administracdo, obrigacoes
do fornecedor registrado, penalidades e demais condicdes pertinentes, encontram-se definidos
no instrumento convocatorio.

10.3. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados nesta Ata de Registro de
Precos, inclusive o acréscimo de que trata o § 1° do art. 65 da Lei n° 8.666/93.

Para firmeza e validade do registro, a presente Ata foi lavrada e, depois de lida e achada
em ordem, subscrita.
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Marituba/PA, 26 de julho de 2021.
LUCIANO

Assinado de forma

CRISTINO digitalporLUCANO  JACELIO FARIA DA fistete e doelper
RAMOS:7445446 CRISTINO IGREJA:189317902 IGREJA:18931790287
RAMOS:74454463204 Dados: 2021.07.26 14:20:33
3204 87 -03'00'
LUCIANO CRISTINO RAMOS LIDER ENGENHARIA - EIRELI
Secretario Municipal de Administracéo CPNJ n° 14.127.864/0001-83

CNPJ: 01.611.666/0001-49
Ordenador(a) de Despesa
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ATA DE REGISTRO DE PRECOS N° 034/2021.003 - SEMAD

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAQAO, com sede na Rodovia
BR-316 KM 13, s/n° Bairro Centro, Marituba/PA, CEP 67.200-000, inscrito no CNPJ/MF sob
0n°01.611.666/0001-49, neste ato representado pelo(a) Ordenador(a) de Despesa, LUCIANO
CRISTINO RAMOS, considerando o julgamento da licitacdo na Pregdo Eletrénico SRP n°
034/2021-SEMAD, processo administrativo n°® 2021/07.01.001-SEMAD, RESOLVE registrar
0s precos da empresa indicada e qualificada nesta ATA, de acordo com a classificagdo por ela
alcancada e nas quantidades cotadas, atendendo as condigdes previstas no Edital, sujeitando-
se as partes as normas constantes na Lei n° 8.666/1993 e suas alteracdes, no Decreto n°
7.892/2013, e em conformidade com as disposic¢des a seguir:

1. DO OBJETO

1.1. A presente Ata tem por objeto o registro de preco para futura e eventual
contratacdo de pessoa juridica para prestacédo de servico de locacdo de veiculos de grande porte
- maquinas pesadas, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura
e Desenvolvimento Urbano (SEIDUR) e Secretaria Municipal de Desenvolvimento da
Agricultura, Aquicultura, Abastecimento e Pesca (SEDAP) do Municipio de Marituba/PA,
conforme especificado no Termo de Referéncia, anexo ao Edital do certame identificado ao
norte, que € parte integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente
de transcricéo.

2. DOS PRECOS, ESPECIFICACOES E QUANTITATIVOS
2.1. O preco registrado, as especificacdes do objeto, a quantidade, fornecedor(es) e as
demais condicdes ofertadas na(s) proposta(s) séo as que seguem:

BENEFICIARIA: | M&R SERVICOS E LOCACOES LTDA
CNPJ: 26.038.767/0001-01 | CONTATO: | (91) 99347-3579
ENDERECO: RUA RAIMUNDO VERIDIANO | NUMERO: 611
CARDOSO, QD 05

BAIRRO: BELA VISTA CEP: 68.456-760
CIDADE: TUCURUI ESTADO: PARA
E-MAIL: maktronlocacoes@agmail.com / maktron01@outlook.com

R MARCA / QUANT. | QUANT. | VALOR | VALOR
ITEM DESCRICAO UND.

MODELO MENSAL | ANUAL | UNIT. TOTAL
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CAMINHAO TANQUE
TIPO  PIPA  EIXO
TRACKTRUCK - COM
TANQUE EM CHAPA
DE ACO COM | voLvo/
0006 | CAPACIDADE DE NO Mensal 1 12 13.500,00 | 162.000,00
MINIMO 5.000 L, SEM | CIMASP
OPERADOR E SEM
COMBUSTIVEL, EM
BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

VALOR TOTAL: R$ 162.000,00 (cento e sessenta e dois mil reais)

2.2. O valor global da presente Ata de Registro de Preco é de R$ 162.000,00 (cento
e sessenta e dois mil reais).

3. DO ORGAO GERENCIADOR E PARTICIPANTE(S)

31. O orgdo gerenciador serd& a SECRETARIA MUNICIPAL DE
ADMINISTRACAO.

3.2. O o6rgdo gerenciador indica o(a) Luciano Cristino Ramos para responder pelo
gerenciamento desta Ata de Registro de Precos, a quem confere poderes e responsabilidades
por analisar, autorizar e/ou denegar pedidos de adesdo.

3.3. Sdo 6rgdos e entidades publicas atendidas por este registro de pregos: Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano (SEIDUR) e Secretaria Municipal de
Desenvolvimento da Agricultura, Aquicultura, Abastecimento e Pesca (SEDAP)

3.4. Os quantitativos destinados internamente para cada 6rgdo participante seguem a
oportunidade e conveniéncia da Administracdo Publica Municipal de Marituba/PA.

4. DA ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS

4.1. A Ata de Registro de Pregos, durante sua validade, podera ser utilizada por
qualquer o6rgéo ou entidade da administracdo publica que ndo tenha participado do certame
licitatorio, mediante anuéncia do 6rgdo gerenciador, desde que devidamente justificada a
vantagem e respeitadas, no que couber, as condicdes e as regras estabelecidas na Lei n° 8.666,
de 1993.

4.2. A manifestacdo do 6rgdo gerenciador de que trata o subitem anterior fica
condicionada a apresentacao, pelo interessado, de: justificativa da vantagem da contratacao e
aceite do fornecedor.

4.3. Podera ser admitido pedido de adesdo protocolado presencialmente na
COORDENADORIA DE LICITACOES da Prefeitura Municipal de Marituba/PA, localizado
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na Rodovia BR- 316, s/n°, KM 13, Bairro: Centro, Marituba PA, CEP 67.200-000, de segunda
a sexta-feira, no horario de 8h as 14h.

4.4, Primando pela celeridade e desburocratizacdo dos procedimentos administrativos,
podera ser admitido ainda pedido de adesdo enderecado ao(s) e-mail(s)
licitapmmarituba@gmail.com, em nome do responsavel mencionado no subitem “3.2.”, desde
que os arquivos estejam todos no formato PDF e assinados digitalmente com o e-CPF do
ordenador solicitante.

4.5. Cabera a beneficiaria da Ata de Registro de Pregos, observadas as condi¢des nela
estabelecidas, optar pela aceitacdo ou ndo do fornecimento/servigo, desde que este nao
prejudique as obrigacdes anteriormente assumidas com o 6rgdo gerenciador e Orgdos
participantes.

4.6. As adesdes ou contratacdes adicionais a que se refere o item acima ndo poderdo
exceder, por 6rgdo ou entidade, a 50% (cinquenta por cento) dos quantitativos totais dos itens
do instrumento convocatério e registrados na Ata de Registro de Precos.

4.7. As adesdes a Ata de Registro de Precgos sao limitadas, na totalidade, ao dobro do
quantitativo de cada item registrado na Ata de Registro de Precos, independentemente do
namero de érgdos ndo participantes que eventualmente aderirem.

4.8. Compete ao 6rgdo ndo participante, que aderir esta Ata de Registro de Precos, 0s
atos relativos a cobranca do cumprimento pelo fornecedor das obrigacdes contratualmente
assumidas e a aplicacdo, observada a ampla defesa e o contraditorio, de eventuais penalidades
decorrentes do descumprimento de clausulas contratuais, em relacdo as suas proprias
contrata¢des, informando as ocorréncias ao 6rgdo gerenciador.

4.9. Apos a autorizacdo do 6rgdo gerenciador, o 6érgdo ndo participante devera efetivar
a contratacdo solicitada em até 90 (noventa) dias, observado ainda o prazo de validade da Ata
de Registro de Pregos.

4.9.1. Caberd ao 6rgdo gerenciador autorizar, excepcional e justificadamente, a
prorrogacdo do prazo para efetivacdo da contratacdo, respeitado o prazo de vigéncia da ata,
desde que solicitada pelo 6rgdo ndo participante.

5. VALIDADE DA ATA
5.1. A validade desta Ata de Registro de Precos sera de 12 (doze) meses, contados a
partir da data de sua assinatura, sendo vedada sua prorrogacao.

6. REVISAO, REAJUSTE E CANCELAMENTO

6.1. Os precos registrados poderdo ser revistos em decorréncia de eventual redugéo
dos precos praticados no mercado ou de fato superveniente devidamente comprovado, que
eleve o custo do objeto registrado e, por conseguinte, afete o equilibrio econdmico-financeiro,
cabendo & Administracdo promover as negociacdes junto ao(s) fornecedor(es).

6.2. O fornecedor que ndo aceitar reduzir seu preco ao valor praticado pelo mercado
sera liberado do compromisso assumido, sem aplicacdo de penalidade.
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6.3. Quando o preco de mercado se tornar superior aos precos registrados e o
fornecedor ndo puder cumprir 0 compromisso, 0 6rgao gerenciador podera:

6.3.1. liberar o fornecedor do compromisso assumido, caso a comunicacao ocorra antes
do pedido de fornecimento/servico, e sem aplicacdo da penalidade se confirmada a veracidade
dos motivos e comprovantes apresentados; e

6.3.2. convocar, se houver, o fornecedor registrado no cadastro de reserva e assegurar
igual oportunidade de negociagéo.

6.4. Nao havendo éxito nas negociagdes, 0 6rgdo gerenciador devera proceder a
revogacdo desta Ata de Registro de Precos, adotando as medidas cabiveis para obtencdo da
contratacdo mais vantajosa.

6.5. Os precos registrados na Ata de Registro de Preco ndo sofrerdo qualquer reajuste
antes do interregno de 12 (doze) meses, contados da apresentacdo, na Sessdo Publica, da
proposta de pregos.

6.5.1. Apos decorridos 12 (doze) meses da data da apresentacdo da proposta de precos
na Sess&o Publica, aplicar-se-a reajuste de preco pelo indice Nacional de Pregos ao Consumidor
—INPC.

6.6. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de
Precos, inclusive o acréscimo de que trata o § 1° do artigo 65 da Lei n° 8.666/93.

6.7. O registro do fornecedor sera cancelado quando:

6.7.1. descumprir as condi¢des da Ata de Registro de Precos;

6.7.2. ndo retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido
pela Administracdo, sem justificativa aceitavel,

6.7.3. ndo aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipGtese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado; ou

6.7.4. sofrer sancdo administrativa cujo efeito torne-o proibido de celebrar contrato
administrativo, alcancando o 6rgdo gerenciador e 6rgao(s) participante(s).

6.8. O cancelamento de registros nas hipoteses previstas nos itens 6.7.1, 6.7.2 € 6.7.4
sera formalizado por despacho do 6rgao gerenciador, assegurado o contraditério e a ampla
defesa.

6.9. O cancelamento do registro de precos poderad ocorrer por fato superveniente,
decorrente de caso fortuito ou for¢a maior, que prejudique o cumprimento da ata, devidamente
comprovados e justificados:

6.9.1. por razdo de interesse publico; ou

6.9.2. a pedido do fornecedor.

7. DA EXECU(;AO DIRETA DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS

7.1. Esta Ata de Registro de Precos podera ser utilizada pelo Orgdo Gerenciador e
pelos Orgdos participantes, se houver, por meio de execucdo direta, sem a necessidade de
contratacao.

7.1.1. Ndo serd admitida a execucdo direta desta Ata de Registro de Precos pelo 6rgéao
“carona”, sendo necessaria a assinatura de contrato administrativo.
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7.2. Para os casos de execucdo direta desta Ata de Registro de Precos, por ocasido da
utilizacdo de instrumento substitutivo do contrato administrativo, previsto no art. 62, caput, da
Lei n® 8.666/93, aplicam-se as disposicBes gerais para cumprimento da obrigacdo quanto ao
local, prazos, condi¢des para cumprimento da obrigacdo, obrigacdes da contratada, obrigacdes
da contratante, critérios para recebimento do objeto, critérios de pagamento, fiscalizacdo e
san¢Oes pelo mau cumprimento da obrigagédo previstas no Termo de Referéncia.

7.3. Quanto a aplicagdo da penalidade de multa, para os casos de execucao direta desta
Ata, aplica-se o percentual da sancdo sobre o valor do instrumento substitutivo ao contrato.

7.4. Para fins de execucdo direta desta Ata de Registro de Precos, devera ser
designado(a) um fiscal da obrigacao por Participante.

8. DAS PENALIDADES

8.1. O descumprimento da Ata de Registro de Precos ensejara aplicacdo das
penalidades estabelecidas no Edital.

8.2. E de competéncia do 6rgéo gerenciador a aplicacdo das penalidades decorrentes
do descumprimento do pactuado nesta Ata de Registro de Precos, exceto nas hipoteses em que
o descumprimento disser respeito as contratacdes dos 6rgdos participantes, quando cabera ao
respectivo orgdo participante a aplicacdo da penalidade.

8.3. O 6rgdo participante devera comunicar ao 6rgdo gerenciador qualquer das
ocorréncias abaixo, dada a necessidade de instaurag@o de procedimento para cancelamento do
registro da empresa beneficiaria:

8.3.1. descumprir as condic¢des da ata de registro de pregos;

8.3.2. ndo retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido
pela Administracdo, sem justificativa aceitavel;

8.3.3. ndo aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipotese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado;

8.3.4. sofrer sangdo prevista nos incisos Il ou 1V do caput do art. 87 da Lei n° 8.666,
de 1993, ou no art. 7° da Lei n° 10.520, de 2002.

9. CADASTRO DE RESERVA

9.1. Esta Ata de Registro de Precos, conforme previsdo no instrumento convocatorio,
admite cadastro de reserva.

9.2. Os fornecedores que manifestaram interesse em ingressar em cadastro de reserva
encontrar-se-80 em lista anexa a este instrumento, se for o caso.

10. CONDICOES GERAIS
10.1. A existéncia de precos registrados néo obriga 0 ORGAO a firmar as contratacoes
que deles poderao advir.
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10.2. As condicdes gerais, tais como prazos, obrigacdes da Administracdo, obrigacdes
do fornecedor registrado, penalidades e demais condicdes pertinentes, encontram-se definidos
no instrumento convocatorio.

10.3. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados nesta Ata de Registro de
Precos, inclusive o acréscimo de que trata o 8 1° do art. 65 da Lei n° 8.666/93.

Para firmeza e validade do registro, a presente Ata foi lavrada e, depois de lida e achada
em ordem, subscrita.

Marituba/PA, 26 de julho de 2021.

LUCIANO Assinado de forma . N
CRISTINO digital por LUCIANO M&R SERVICOS E ﬁiﬁ'ﬁgﬁsd&fv‘i?éi digitl
RAMOS:7445446 CRISTINO LOCACOES LOCACOES
RAMOS:74454463204 LTDA:2603876700 LTDA:26038767000101
3204 0101 Dados: 2021.07.26 11:23:12
LUCIANO CRISTINO RAMOS M&R SERVICOS E LOCACOES LTDA
Secretario Municipal de Administracéo CPNJ n° 26.038.767/0001-01

CNPJ: 01.611.666/0001-49
Ordenador(a) de Despesa
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ATA DE REGISTRO DE PRECOS N° 034/2021.004 - SEMAD

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAQAO, com sede na Rodovia
BR-316 KM 13, s/n° Bairro Centro, Marituba/PA, CEP 67.200-000, inscrito no CNPJ/MF sob
0n°01.611.666/0001-49, neste ato representado pelo(a) Ordenador(a) de Despesa, LUCIANO
CRISTINO RAMOS, considerando o julgamento da licitacdo na Pregdo Eletrénico SRP n°
034/2021-SEMAD, processo administrativo n°® 2021/07.01.001-SEMAD, RESOLVE registrar
0s precos da empresa indicada e qualificada nesta ATA, de acordo com a classificagdo por ela
alcancada e nas quantidades cotadas, atendendo as condigdes previstas no Edital, sujeitando-
se as partes as normas constantes na Lei n° 8.666/1993 e suas alteracdes, no Decreto n°
7.892/2013, e em conformidade com as disposic¢des a seguir:

1. DO OBJETO

1.1. A presente Ata tem por objeto o registro de preco para futura e eventual
contratacdo de pessoa juridica para prestacédo de servico de locacdo de veiculos de grande porte
- maquinas pesadas, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura
e Desenvolvimento Urbano (SEIDUR) e Secretaria Municipal de Desenvolvimento da
Agricultura, Aquicultura, Abastecimento e Pesca (SEDAP) do Municipio de Marituba/PA,
conforme especificado no Termo de Referéncia, anexo ao Edital do certame identificado ao
norte, que € parte integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente
de transcricéo.

2. DOS PRECOS, ESPECIFICACOES E QUANTITATIVOS
2.1. O preco registrado, as especificacdes do objeto, a quantidade, fornecedor(es) e as
demais condicdes ofertadas na(s) proposta(s) séo as que seguem:

BENEFICIARIA: | R SOUZA & CIA LTDA
CNPJ: 15.812.612/0001-56 | CONTATO: | (91) 99382-7199
ENDERECO: PSG. NAZARE NUMERO: 03
BAIRRO: CENTRO CEP: 67.030-172
CIDADE: ANANINDEUA ESTADO: PARA
E-MAIL.: rsouzaecia@hotmail.com.br

R MARCA / QUANT. | QUANT. | VALOR | VALOR
ITEM DESCRICAO UND.

MODELO MENSAL | ANUAL | UNIT. | TOTAL
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0008

CAMINHAO
ESPARGIDOR DE
ASFALTO
CAPACIDADE
APROXIMADA  6.000| FORD
LITROS, COM BARRA, | CARGO
SEM MOTORISTA E
SEM COMBUSTIVEL,
EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

0013

RETRO ESCAVADEIRA
COM CARREGADEIRA
SOBRE PNEUS, 76 HP,
TRANSMISSAO

OPERADOR E SEM
COMBUSTIVEL; EM
BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

VALOR TOTAL: R$ 988.200,00 (novecentos e oitenta e oito mil duzentos reais)

2.2. O valor global da presente Ata de Registro de Preco é de R$ 988.200,00
(novecentos e oitenta e oito mil duzentos reais).

3. DO ORGAO GERENCIADOR E PARTICIPANTE(S)

31. O oOrgdao gerenciador serd& a SECRETARIA MUNICIPAL DE
ADMINISTRACAO.

3.2. O 6rgdo gerenciador indica o(a) Luciano Cristino Ramos para responder pelo
gerenciamento desta Ata de Registro de Precos, a quem confere poderes e responsabilidades
por analisar, autorizar e/ou denegar pedidos de adesao.

3.3. S&o 6rgdos e entidades publicas atendidas por este registro de pregos: Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano (SEIDUR) e Secretaria Municipal de
Desenvolvimento da Agricultura, Aquicultura, Abastecimento e Pesca (SEDAP)

3.4. Os quantitativos destinados internamente para cada 0rgao participante seguem a
oportunidade e conveniéncia da Administracdo Publica Municipal de Marituba/PA.

4. DA ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS

4.1. A Ata de Registro de Precgos, durante sua validade, podera ser utilizada por
qualquer o6rgéo ou entidade da administracdo publica que ndo tenha participado do certame
licitatorio, mediante anuéncia do oOrgdo gerenciador, desde que devidamente justificada a
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vantagem e respeitadas, no que couber, as condicdes e as regras estabelecidas na Lei n° 8.666,
de 1993.

4.2. A manifestacdo do 6rgdo gerenciador de que trata o subitem anterior fica
condicionada a apresentacdo, pelo interessado, de: justificativa da vantagem da contratacdo e
aceite do fornecedor.

4.3. Poderd ser admitido pedido de adesdo protocolado presencialmente na
COORDENADORIA DE LICITACOES da Prefeitura Municipal de Marituba/PA, localizado
na Rodovia BR- 316, s/n°, KM 13, Bairro: Centro, Marituba PA, CEP 67.200-000, de segunda
a sexta-feira, no horario de 8h as 14h.

4.4, Primando pela celeridade e desburocratizacdo dos procedimentos administrativos,
podera ser admitido ainda pedido de adesdo enderecado ao(s) e-mail(s)
licitapmmarituba@gmail.com, em nome do responsavel mencionado no subitem “3.2.”, desde
que os arquivos estejam todos no formato PDF e assinados digitalmente com o e-CPF do
ordenador solicitante.

4.5. Cabera a beneficiaria da Ata de Registro de Precos, observadas as condi¢des nela
estabelecidas, optar pela aceitagdo ou ndo do fornecimento/servigo, desde que este ndo
prejudique as obrigacbes anteriormente assumidas com o 0Orgdo gerenciador e 0rgéaos
participantes.

4.6. As adesdes ou contratacdes adicionais a que se refere o item acima nao poderdo
exceder, por 6rgdo ou entidade, a 50% (cinguenta por cento) dos quantitativos totais dos itens
do instrumento convocatério e registrados na Ata de Registro de Precos.

4.7. As adesdes a Ata de Registro de Precos sao limitadas, na totalidade, ao dobro do
quantitativo de cada item registrado na Ata de Registro de Precos, independentemente do
namero de érgdos ndo participantes que eventualmente aderirem.

4.8. Compete ao 6rgdo ndo participante, que aderir esta Ata de Registro de Precos, 0s
atos relativos a cobranca do cumprimento pelo fornecedor das obrigacdes contratualmente
assumidas e a aplicacdo, observada a ampla defesa e o contraditorio, de eventuais penalidades
decorrentes do descumprimento de clausulas contratuais, em relacdo as suas proprias
contratacdes, informando as ocorréncias ao 6rgdo gerenciador.

4.9. Apos a autorizagdo do orgédo gerenciador, o 6rgdo ndo participante devera efetivar
a contratacao solicitada em até 90 (noventa) dias, observado ainda o prazo de validade da Ata
de Registro de Precos.

4.9.1. Caberd ao 6Orgdo gerenciador autorizar, excepcional e justificadamente, a
prorrogacdo do prazo para efetivagdo da contratagdo, respeitado o prazo de vigéncia da ata,
desde que solicitada pelo 6rgdo ndo participante.

5. VALIDADE DA ATA
5.1. A validade desta Ata de Registro de Precos sera de 12 (doze) meses, contados a
partir da data de sua assinatura, sendo vedada sua prorrogacao.
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6. REVISAO, REAJUSTE E CANCELAMENTO

6.1. Os precos registrados poderdo ser revistos em decorréncia de eventual reducgéo
dos precos praticados no mercado ou de fato superveniente devidamente comprovado, que
eleve o custo do objeto registrado e, por conseguinte, afete o equilibrio econdmico-financeiro,
cabendo & Administracdo promover as negociacoes junto ao(s) fornecedor(es).

6.2. O fornecedor que ndo aceitar reduzir seu preco ao valor praticado pelo mercado
serd liberado do compromisso assumido, sem aplicagéo de penalidade.

6.3. Quando o preco de mercado se tornar superior aos pregos registrados e o
fornecedor ndo puder cumprir 0 compromisso, 0 6rgao gerenciador podera:

6.3.1. liberar o fornecedor do compromisso assumido, caso a comunicacao ocorra antes
do pedido de fornecimento/servico, e sem aplicacdo da penalidade se confirmada a veracidade
dos motivos e comprovantes apresentados; e

6.3.2. convocar, se houver, o fornecedor registrado no cadastro de reserva e assegurar
igual oportunidade de negociagéo.

6.4. Nao havendo éxito nas negociagdes, 0 6rgdo gerenciador devera proceder a
revogacao desta Ata de Registro de Precos, adotando as medidas cabiveis para obtencdo da
contratagdo mais vantajosa.

6.5. Os precos registrados na Ata de Registro de Preco ndo sofrerdo qualquer reajuste
antes do interregno de 12 (doze) meses, contados da apresentacdo, na Sessdo Publica, da
proposta de precos.

6.5.1. Apos decorridos 12 (doze) meses da data da apresentacdo da proposta de precos
na Sess&o Publica, aplicar-se-a reajuste de preco pelo indice Nacional de Pregos ao Consumidor
—INPC.

6.6. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de
Precos, inclusive o acréscimo de que trata o § 1° do artigo 65 da Lei n° 8.666/93.

6.7. O registro do fornecedor sera cancelado quando:

6.7.1. descumprir as condi¢des da Ata de Registro de Precos;

6.7.2. ndo retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido
pela Administracdo, sem justificativa aceitavel;

6.7.3. ndo aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipétese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado; ou

6.7.4. sofrer sancdo administrativa cujo efeito torne-o proibido de celebrar contrato
administrativo, alcangando o 6rgéo gerenciador e 6rgdo(s) participante(s).

6.8. O cancelamento de registros nas hipoteses previstas nos itens 6.7.1, 6.7.2 € 6.7.4
sera formalizado por despacho do 6rgao gerenciador, assegurado o contraditério e a ampla
defesa.

6.9. O cancelamento do registro de precos podera ocorrer por fato superveniente,
decorrente de caso fortuito ou for¢a maior, que prejudique o cumprimento da ata, devidamente
comprovados e justificados:

6.9.1. por razdo de interesse publico; ou

6.9.2. a pedido do fornecedor.

PREFEITURA DE
Rodovia BR- 316, s/n°, KM 13, Bairro: Centro, Marituba PA, CEP 67.200-000 M I'm
CNPJ n°. 01.611.666/0001-49 / Contato (91) 3256-7833

J FiL II.l @ :4[(\5,.'”:1 L

Péagina 4 de 6



ESTADO DO PARA
MUNICIPIO DE MARITUBA
PODER EXECUTIVO

7. DA EXECUQAO DIRETA DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS

7.1. Esta Ata de Registro de Precos podera ser utilizada pelo Orgdo Gerenciador e
pelos Orgdos participantes, se houver, por meio de execucdo direta, sem a necessidade de
contratacao.

7.1.1. Néo serd admitida a execucéo direta desta Ata de Registro de Precos pelo 6rgéo
“carona”, sendo necessaria a assinatura de contrato administrativo.

7.2. Para 0s casos de execucdo direta desta Ata de Registro de Precos, por ocasido da
utilizacdo de instrumento substitutivo do contrato administrativo, previsto no art. 62, caput, da
Lei n® 8.666/93, aplicam-se as disposi¢Bes gerais para cumprimento da obrigacdo quanto ao
local, prazos, condigdes para cumprimento da obrigacéo, obrigacdes da contratada, obrigacdes
da contratante, critérios para recebimento do objeto, critérios de pagamento, fiscalizacdo e
san¢Oes pelo mau cumprimento da obrigagédo previstas no Termo de Referéncia.

7.3. Quanto a aplicacdo da penalidade de multa, para os casos de execucao direta desta
Ata, aplica-se o percentual da sancao sobre o valor do instrumento substitutivo ao contrato.

7.4. Para fins de execucdo direta desta Ata de Registro de Precos, devera ser
designado(a) um fiscal da obrigacao por Participante.

8. DAS PENALIDADES

8.1. O descumprimento da Ata de Registro de Precos ensejard aplicacdo das
penalidades estabelecidas no Edital.

8.2. E de competéncia do 6rgéo gerenciador a aplicacdo das penalidades decorrentes
do descumprimento do pactuado nesta Ata de Registro de Precos, exceto nas hipoteses em que
0 descumprimento disser respeito as contratacdes dos 6rgdos participantes, quando cabera ao
respectivo 6rgao participante a aplicacdo da penalidade.

8.3. O 6rgdo participante devera comunicar ao 6rgdo gerenciador qualquer das
ocorréncias abaixo, dada a necessidade de instauragdo de procedimento para cancelamento do
registro da empresa beneficiaria:

8.3.1. descumprir as condicOes da ata de registro de pregos;

8.3.2. ndo retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido
pela Administracdo, sem justificativa aceitavel;

8.3.3. ndo aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipdtese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado;

8.3.4. sofrer sangdo prevista nos incisos Il ou 1V do caput do art. 87 da Lei n° 8.666,
de 1993, ou no art. 7° da Lei n° 10.520, de 2002.

9. CADASTRO DE RESERVA
9.1. Esta Ata de Registro de Precos, conforme previsdo no instrumento convocatorio,
admite cadastro de reserva.
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9.2. Os fornecedores que manifestaram interesse em ingressar em cadastro de reserva
encontrar-se-ao em lista anexa a este instrumento, se for o caso.

10. CONDICOES GERAIS

10.1. A existéncia de precos registrados ndo obriga 0 ORGAO a firmar as contratacdes
que deles poderéo advir.

10.2. As condicdes gerais, tais como prazos, obrigacdes da Administracdo, obrigacdes
do fornecedor registrado, penalidades e demais condicdes pertinentes, encontram-se definidos
no instrumento convocatorio.

10.3. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados nesta Ata de Registro de
Precos, inclusive o acréscimo de que trata o 8 1° do art. 65 da Lei n® 8.666/93.

Para firmeza e validade do registro, a presente Ata foi lavrada e, depois de lida e achada
em ordem, subscrita.

Marituba/PA, 26 de julho de 2021.

LUCIANO Assinado de forma

CRISTINO digita PorLUCIANG RSOUZAE prmsotions

RAMOS:7445446 paM0s:7445446320 SADM 5812 E;g"””’“”"‘“”

3204 4 612000156 reasss o500
LUCIANO CRISTINO RAMOS R SOUZA & CIA LTDA

Secretario Municipal de Administracéo CPNJ n°15.812.612/0001-56

CNPJ: 01.611.666/0001-49
Ordenador(a) de Despesa
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